

РЕЦЕНЗІЯ

на ОПП «Міжнародна економіка»
спеціальності 051 «Економіка»
галузі знань 05 «Соціальні та поведінкові науки»
першого (бакалаврського) рівня вищої освіти

Надана на рецензію освітньо-професійна програма (ОПП) підготовки здобувачів вищої освіти першого (бакалаврського) рівня «Міжнародна економіка» галузі знань 05 «Соціальні та поведінкові науки» за спеціальністю 051 «Економіка», яка розроблена кафедрою міжнародної економіки факультету менеджменту та маркетингу Національного технічного університету України «Київський політехнічний інститут імені Ігоря Сікорського», повною мірою відповідає сучасним вимогам, викликам і особливостям ринку праці.

За змістом ОПП можна стверджувати, що програма спрямована на підготовку фахівців з високим рівнем кваліфікації, які володіють глибокими фаховими знаннями та практичними навичками для успішної діяльності у сфері міжнародної економіки. Програма містить освітні компоненти, які охоплюють різноманітні аспекти міжнародної економіки, забезпечуючи здобувачів вищої освіти комплексними знаннями з функціонування світової економічної системи та формує компетентності, які необхідні для вирішення завдань, що пов'язані із реалізацією міжнародних проектів, що дозволяє студентам бути конкурентоспроможними на сучасному ринку праці.

До переваг ОПП «Міжнародна економіка» можна віднести її прикладний характер, що базується на сучасних знаннях у сфері міжнародної економіки. Наша компанія має позитивний досвід співпраці з кафедрою міжнародної економіки, зокрема щодо дуальної освіти, що надає можливість сформувати індивідуальну траєкторію розвитку для кожного студента. Професійна взаємодія з випускниками кафедри, переконує, що програма враховує специфіку діяльності підприємств та організації різних напрямів у сучасних умовах господарювання, орієнтує студентів на затребувані ринком праці спеціалізації, які відкривають перспективи професійного та кар'єрного зростання.

Підсумовуючи вищезазначене, наголосимо на тому, що ОПП «Міжнародна економіка» спрямована на підготовку економістів нового покоління, здатних вирішувати складні та нестандартні завдання, приймати зважені та оптимальні рішення, пропонувати інноваційні ідеї та застосовувати креативний підхід. Студенти отримують навички, які необхідні для успішної діяльності в умовах постійних змін і глобальної конкуренції, демонструючи гнучкість, аналітичне мислення і здатність до ефективної комунікації у міжкультурному середовищі. Це надає підстави рекомендувати освітньо-професійну програму підготовки здобувачів вищої освіти на першому (бакалаврському) рівні «Міжнародна економіка» до подальшої реалізації в освітньому процесі та підтримати ініціативу кафедри міжнародної економіки факультету менеджменту та маркетингу Національного технічного університету



України «Київський політехнічний інститут імені Ігоря Сікорського» щодо підготовки бакалаврів за спеціальністю 051 «Економіка».

Керівник з підбору персоналу та розвитку бренду роботодавця

БУГИРА Олександр

